o
o=
S
=
==
o
==
=1
=
=
—
S
o=
—
(Y
[ )
pr—)
(¥ )
=
S
—
=
=
p—)
==

RIImFRETIVE=OLEHRI TV

.U.

(105C 5,000 BFRE{FEE)
RoHS £

G XA #

B R
O\ —YEBICBIIDEE -
Mz, REMLESRU

sEEO
== ]ala]

BEMEEKICINADIEH
105 CIE#ER T,

GXA

SU7IE

B LT
18 B 1T 1k
£ A B E % —40C ~ +105C
E & & £ | 350~ 450V.DC
BHEREHF A E| £20% (20CC, 120Hz)
E n B R 0.01CV (uA) E/IEEmADWVThA/NSWERT (20C, 5% 18)
[C =ATMERE (UF), V=EREE (V)]

BRADIERE (tand) | FERERROELT (20C, 120Hz)

AR T E R | ZEREREKICELD (105C, 120Hz)

105°CIZ 75,0008/, EREE FHRED SIVE

ERES) #EIMNE. 20CICTRIE R To/2E &, TREBETEIE

= = & o HERER(LE  MEMEDE15% LA
=" BK A OEE: DPRKRENI75%UT
wmoh B R ERAREMT
105°CIZT500R5 [, EBEZFIMNE THUERK. 20CICTEEMNIE (JIS C5101-4 4.118) RICEIE%2TTo/-& &, Tack
WMETDE
= R B B8 @ HEREZLE  WHED E15% LA
BRAOIEE: DHEREEDI75% LT
wmoh B R ERAREMT
B E #  #& | JISC5101-4
BN & ER
HEETL—b HARR—T ABRINZS
(PVC) (PVC)/
\f 7 N [©
M T
B E— 5 —R- LB WS EEE (e : )
| HH D | P T | ¢d |ABFILIZY| HOBRME
m 51 220 | 5.5 | 10.0 M5X10 71 /—IVEtRE
64 | 286 | 55 | 10.0 M5x10 71 /—IVEthE
P %2 S T 77 | 315 | 50 | 10.0 M5x10 71 /—IVithE
- o 90 31.5 | 50 | 10.0 M5X10 T/ —IVitRE
W) 7IVRHEIEREN
AEEE (C) 40 60 85 105
M E R 2.44 2.16 2.00 1.00
EKE (Hz) 50/60 120 300 1K = 10K PR : M5 (4 60Arms
ﬁ na f% ﬁ 0.7 1.0 1.1 13 1.4 IRFEFR I?KLJ—F‘(&-{§E<7L5\:\0
[ =]
B&E0RY % BEDIMIFOHMIIONT I, 21 B ZBEC AL,
#) GXAFE 350V 4,700 uF£20%
GXA 2V 472 Y E 115 PH BffERICOVT ) X
T -[ T T spms RBLUSTEC O E LTI, 22 28 HE B 5L ]
R =X CEERQTERROLZIE. YROBRGEEIIHBLAERBEL-THN TTH
T T %ﬁggfgiﬁ% Iﬂzo)mﬁ_éﬂ‘é HIICAIRET T, (Elﬁ_ﬁﬂﬂﬂiéﬂ%til é;tu) 3]
BEARDS B EPFREDZEIR. BFEEMRKESENE L TLZE 0,
EISBELS RSB IERIE L TRlmE R T,




BEERERR
TREE | HEER 721X tan & | JIVER ° %
(V.DC) | (uF) |@DxL(mm) |27, 120Hz| 105, 120Hz oA
350 1,000 | 51X75 | 0.15 3.9 | GXA2V102YCO075PH
1,200 | 51%75 | 0.15 42 | GXA2V122YCO075PH
1,500 | 51X96 | 0.15 5.2 | GXA2V152YC096PH
1,800 | 51X96 | 0.15 5.7 | GXA2V182YC096PH
2,200 | 51X130| 0.15 7.1 | GXA2V222YC130PH
2,700 | 64x96 | 0.15 7.7 | GXA2V272YD096PH
3,300 | 64X115| 0.15 9.1 | GXA2V332YD115PH
3,900 | 64X130| 0.15 | 10.4 | GXA2V392YD130PH
4700 |_84%155] 015 | 122 | GXA2V472YD155PH
’ 77X115] 0.15 | 11.5 | GXA2V472YE115PH
64x195| 0.15 | 14.6 | GXA2V562YD195PH
5600 727130 0.15 | 131 | GXA2V562YE130PH
6,800 | 77X155| 0.15 | 155 | GXA2V682YE155PH
8,200 | 90Xx157| 0.15 | 181 | GXA2V822YF157PH
10,000 | 90X157| 0.15 | 19.9 | GXA2V103YF157PH
12,000 | 90X196| 0.15 | 23.8 | GXA2V123YF196PH
15,000 | 90236 0.15 | 28.8 | GXA2V153YF236PH
400 1,000 | 51%X75 | 0.15 3.9 | GXA2G102YC075PH
1,200 | 51x96 | 0.15 4.6 | GXA2G122YC096PH
1,500 | 51%115| 0.15 5.6 | GXA2G152YC115PH
1,800 | 51%130| 0.15 6.4 | GXA2G182YC130PH
2,200 | 64X96 | 0.15 6.9 | GXA2G222YD096PH
2,700 | 64X115| 0.15 8.2 | GXA2G272YD115PH
3,300 | 64x130| 0.15 9.5 | GXA2G332YD130PH
3900 | _B4X155| 0.15 | 11.1 | GXA2G392YD155PH
’ 77X115| 015 | 104 | GXA2G392YE115PH
4700 |_B84%195] 015 | 134 | GXA2G472YD195PH
’ 77X130 | 0.15 | 12.0 | GXA2G472YE130PH
5600 |_B84%195] 015 | 146 | GXA2G562YD195PH
’ 77%x155| 015 | 14.0 | GXA2G562YE155PH
6,800 | 90X157| 0.15 | 16.5 | GXA2G682YF157PH
8,200 | 90X157 | 0.15 | 18.1 | GXA2G822YF157PH
10,000 | 90%x196| 0.15 | 21.7 | GXA2G103YF196PH
12,000 | 90X236| 0.15 | 25.8 | GXA2G123YF236PH
450 1,000 | 51x96 | 0.15 42 | GXA2W102YCO096PH
1,200 | 51x115] 0.15 5.0 | GXA2W122YC115PH
1,500 | 51%130| 0.15 59 | GXA2W152YC130PH
1,800 | 64x96 | 0.15 6.3 | GXA2W182YDO96PH
2,200 | 64x115| 0.15 7.4 | GXA2W222YD115PH
2700 |_84%130| 015 8.6 | GXA2W272YD130PH
' 77x115 | 0.15 8.7 | GXA2W272YE115PH
3300 |_84%155] 015 | 102 | GXA2W332YD155PH
’ 77%130| 0.15 | 10.1 | GXA2W332YE130PH
3,900 | 64X195| 0.15 | 12.3 | GXA2W392YD195PH
4,700 | 77Xx155| 0.15 | 12.9 | GXA2W472YE155PH
5600 |_77X195| 015 | 154 | GXA2W562YE195PH
' 90X157 | 0.15 | 14.9 | GXA2W562YF157PH
6,800 | 90X196| 0.15 | 18.0 | GXA2W682YF196PH
8,200 | 90X196| 0.15 | 19.8 | GXA2W822YF196PH
10,000 | 90X%236| 0.15 | 23.6 | GXA2W103YF236PH

wn
o
(—
=
=
oo
=3
o
=
=
—
[(—]
(==}
=
(=3
L
p—
(¥ ]
—
—
=
=
=1
pu—
=3




